



Ügyiratszám: 5/122-15/2016.
Ügyintézés helye: Népjóléti és Intézményfelügyeleti
Főosztály
Ügyintéző: Reiszné Naszádi Magdolna
2/47-91/a/2016.

Tárgy: válasz interpellációra

Bodó Miklós
önkormányzati képviselő részére

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő Úr!

A „Kontyfa utcában lévő Idősek Klubja” tárgyú interpellációjára az alábbiakban válaszolok. Mielőtt a konkrét kérdésekre térnék, szeretném tájékoztatni néhány körülményről, melyet képviselőként Önnek is tudnia kellene.

A Képviselő-testület 2014. január 29-i nyilvános ülésen azzal a feltétellel döntött úgy, hogy ha 2014. évben a Szociális Városcsopont projekt megvalósul, **bevezeti** az Egyesített Szociális Intézmény Bp. XV. ker., Kontyfa u. 3. szám alatti telephelyén a **demenciával élő idősök részére nyújtandó nappali ellátást**, és felkérte a polgármestert, hogy összesen 12.546.318 Ft-ot terveztesse be a 2015. évi költségvetésbe.

2015. év második felében megvalósult a Szociális Városcsopont projekt, mely lehetővé tette a Kontyfa u. 3. szám alatti telephely fejlesztési lehetőségeinek újragondolását, a költségek aktualizálását, az Idősek Klubjában megvalósuló szolgáltatásfejlesztés mellett a Nappali Melegedő és Utcai Gondozószolgálat által használt épületrész infrastrukturális fejlesztését.

A Képviselő-testület 2015. december 17-i ülésén, név szerinti szavazással úgy döntött, hogy **bevezeti az Egyesített Szociális Intézmény Bp. XV. ker., Kontyfa u. 3. szám alatti telephelyén a demenciával élő idősök részére nyújtandó nappali ellátást.**

A Képviselő-testület arról is döntött, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Bp. XV. ker., Kontyfa u. 3. szám alatti telephelyén – a demenciával élő idősök részére nyújtandó nappali ellátás céljára – **átalakítja a nappali melegedő, utcai gondozó szolgálat épületrészt** és felkérte a polgármestert, hogy a kialakításhoz szükséges 18.500.000,- Ft + áfa összeget terveztesse be a 2016. évi költségvetésbe.

A 2016. évi költségvetés ennek figyelembevételével készült.

Ebben az évben csak a demens ellátás megvalósítására kerül sor. Jelenleg folyik a közbeszerzési eljárás, ideális esetben már 2016. május végén elkezdődhetnek a munkálatok, melyek szeptemberre be is fejeződhetnek.

Nincsenek tervezett átadási szakaszok, amint a teljes (demens) felújítás megvalósul, megtörténik az átadás.

A felújítás, átalakítás – tervek szerint –, az ellátottak kívánságának megfelelően nem fogja akadályozni az egyéb egységek mindennapi működését.

A Nappali Melegedőt nem érinti jelen pillanatban a felújítás, de tervezzük, hogy ez az egység is új, méltó körülmények közé kerülhet. A klubtagokkal, alkalmazottakkal 2014. óta zajlik a párbeszéd. Az Idősek Klubja kifejezett kérésére több személyes megbeszélés is történt pl. az Idősügyi Tanács ülésén, a 2015. novemberi lakossági fórumon, és 2015. november 24-én 14.00 órakor a helyszínen dr. Lamperth Mónika jegyző és Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető tájékoztatta a jelenlévőket, akik elmondhatták véleményüket, igényeiket és kéréseiket. A fent idézett döntések és az ahhoz kapcsolódó tervek az ellátottak kifejezett igényei szerint készültek. Kiemelném, hogy az eredeti tervekhez képest pl. megmarad az ebédlő a klub használatában. A dolgozók is egyértelmű tájékoztatást kaptak közvetlen vezetőjüktől.

Mint ahogyan az a fentiekből megállapítható, az érintettek lehetőséget kaptak a véleménynyilvánításra, és ezek figyelembevételével kerül kialakításra a demens nappali ellátás.

Az Ön által felvetett nem informálás téves vélemény, mert mindenki minden őt érintő tájékoztatást megkapott.

Az átalakítás várhatóan 2016 szeptemberében fejeződik be.

Budapesten a legidősebb korstruktúrája a XV. kerületnek van, ahol száz gyermekkorúra 208 idős személy jut. A demográfiai adatokból látható a lakosság elöregedése, folyamatosan nő az igény az idősellátás iránt, amely szociális segítségen túl egészségügyi, gondozási szolgáltatások iránti igény növekedését is jelenti. Növekszik az idős egyszemélyes háztartások száma, valamint az egyedül élő, a különböző egészségügyi, mentális és szociális problémákkal küzdő emberek aránya.

Az időskor mentális betegségeit vizsgálva azt láthatjuk, hogy az időskori depresszió mellett az időskori demencia /szellemi leépülés/ a leggyakrabban előforduló mentális zavar.

A Kontyfa utcai nappali ellátásban az enyhe fokban sérült idős emberek ellátása javasolt, melynek főbb ismérvei a következők:

- jelentős deficittünetek mellett az önellátási képessége megtartott,
- a személyi higiéné kielégítő,
- ítéletalkotó képessége a szükségletekhez képest megfelelő.

Budapest, 2016. május 3.



Tisztelettel:

Hajdu László
polgármester